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	Na temelju članka 17. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti  (»Narodne novine«, broj 17/19), članka 6. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe i članka 93. Statuta Srednje gospodarske škole Križevci ravnatelj Srednje gospodarske škole Križevci Toni Svoboda, na prijedlog povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti Dijane Janeš uz prethodnu pisanu suglasnost Lidije Horvat, donosi
ODLUKU

I.
	Ovom Odlukom imenuje se LIDIJA HORVAT, zamjenikom povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Srednjoj gospodarskoj školi Križevci.

II.
	Zamjenik povjerljive osobe djeluje kada povjerljivoj osobi prestane ta dužnost iz bilo kojeg razloga, i to do imenovanja druge povjerljive osobe, odnosno u slučaju duže nenazočnosti povjerljive osobe (15 i više dana), ili ako ga povjerljiva osoba posebno na to ovlasti, ili u slučaju kraće nenazočnosti povjerljive osobe ako postoje opravdani razlozi da se ispitivanje prijave nepravilnosti ne odgađa do povratka povjerljive osobe.

III.
	Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči i web stranici Srednje gospodarske škole Križevci.
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U Križevcima, 16. ožujka 2020. godine

                                                                 RAVNATELJ
                                                                 Toni Svoboda, prof.
